

2012, 他们叱咤体坛

代表中国体育界最高荣誉的“CCTV 体坛风云人物年度评选”昨晚揭晓。泳坛“金童玉女”孙杨、叶诗文,荣膺最佳男女运动员。在最后一个奖项,评委会大奖上,小巨人姚明获选。
江锐 整理

孙杨“淡看领军”

连续两次捧得小金人让孙杨非常高兴,“我觉得很开心。不仅仅是我,也因为游泳队在这个盛典上取得了前所未有的突破。”

对于“中国体育新领军人物”的头衔,孙杨看得很淡,他说,“中国有很多奥

运冠军,都是非常棒的运动员,不能说谁是领军。今天我去杨姐组织的冠军基金活动时感触特别深,冠军只是一时的,拿完冠军之后回来要放下光环做人,更多的是应该去想想该帮助的人。我会拿出奖金,拿出自己的一部分去帮助别人。”

叶诗文“惜字如金”

最佳女运动员竞争非常激烈,当结果宣布一瞬间,现场镜头切到澳大利亚珀斯,焦刘洋和叶诗文紧紧拥抱。

目前叶诗文正在珀斯参加比赛,对于获得这个奖项,叶诗文笑称“从提名开始就期待这个奖项了”。此外,虽然张斌一再引导,但是叶诗文极其简单的

回答让现场观众发出一阵阵笑声,以至于一向台词流利的主持人张斌不得不自嘲“卫星费挺贵的”。

最后张斌让叶诗文对全国观众说三句话,结果叶诗文说了两句就结束了,现场观众再次爆发出一阵善意的笑声。

一直以来,都说文体不分家,或许是因为娱乐选秀中多了不少竞技的成分,而竞技赛事中也平添了不少娱乐因素。但事实上,除了田亮这类正式由赛场转战荧屏的体育名将外,你还看不出体育与娱乐有太多的共通点。比如,很多女生迷这个,粉那个,娱乐明星大多熟记于心,但对体育赛事则完全不感冒,除非遇到类似贝克汉姆这样的超级大帅哥。

仔细一想,文体最大的共通点,就是偶像的力量。而一年一度的体坛风云人

物颁奖,则在中国将体育同娱乐契合到了极致。谁是最佳男运动员?谁是最佳女运动员?是不是谁得奖,谁就在过去的一年对中国体坛贡献最大?这,是个问题。

2012奥运年已经走过。走红毯,在颁奖典礼前,这师从电影节的一幕,实际上早已将奖项的分量淡化。孙杨、叶诗文在泳坛所取得的惊人成就,也足以配得上最佳男女运动员的称号。但是,林丹真的比孙杨差

没有最棒

吗?超级丹难道真的略逊一筹?雷声、张继科、吴敏霞、易思玲,难道没有创造历史?

喜欢孙杨的、支持叶诗文的,一定会欢呼雀跃;喜欢林丹的、追捧吴敏霞的,还是一如既往地跟随。不是说这样的评比没有意义,但在足坛评出唯一的“金球”奖不同,这样的评选,牵涉到太多项目,你甚至觉得无法对比和衡量。

其实,谁又真的在乎这些呢?所有走

过红毯的,没有来走红毯的,为中国体育事业取得优异成绩,又或是奉献青春而默默无闻的体坛健儿们,都很棒!都是英雄!

孙杨、叶诗文双双获奖,是不是有更多人觉得,“他们该在一起”呢?又或者,大家更震惊于最佳新人陈定能与吉克隽逸联袂献唱《YOU ARE MY HERO》……说不定,陈定会出现在今年的“中国好声音”。

盛典结束,英雄们个个很棒,没有最棒。
本报记者 张华玮



完全获奖名单

- 最佳男运动员奖 孙杨
- 最佳女运动员奖 叶诗文
- 最佳团队奖 中国游泳队
- 最佳教练奖 么正杰
- 最佳组合奖 蔡赞/傅海峰
- 最佳新人奖 陈定
- 未名人士精神奖 毕首金
- 残疾人体育精神奖 女子坐式排球队
- 最佳非奥运动员奖 冯珊珊
- 体坛特别贡献奖 徐莉佳
- 评委会大奖 姚明

媒体爆料:小贝签约鲁能

18日晚间,据某媒体微博爆料在某国际知名经纪公司的牵线搭桥下,小贝已在近期与山东鲁能足球俱乐部完成了合同的草签,新赛季将身披橙色战袍征战中超。

作为中超传统豪门,山东鲁能也希望在外援方面取得突破,新帅安蒂奇曾明确表示如果鲁能不在外援引进上下大力气,新赛季将很严峻。上周,鲁能新任老总刘宇对外透露,他们曾联系过贝克汉姆,但最终没有运作成功。现在看来,此事有了极大的转机。

小贝虽然已经37岁,身体和竞技状态和巅峰期相比无疑下滑很多,但相信以他的能力征战中超完全不是问题。而且小贝的职业态度有目共睹,他能够将自己多年的经验传给鲁能年轻球员。更重要的是,小贝加盟后,对鲁能的贡献绝不仅仅局限于竞技领域,还会带来强大的号召力和商业价值。如果小贝真的加盟中超,以他的年龄来看,很有可能在鲁能退役。

官方辟谣:从没接触小贝

据记者了解,这个消息是假的,就连此前有关鲁能运作贝克汉姆加盟的事情也是无稽之谈。刘敬伟说,“第一,我从没听说这件事情;第二,这是明显的炒作,在开我们的玩笑。”刘敬伟坦言,在甫一听说这个消息时自己都笑了,“这简直是开国际玩笑。我们所有人都在济南,去哪跟贝克汉姆草签合同?”

同时,山东鲁能俱乐部有关负责人昨日上午也明确告诉记者,“没有的事,也没有联系过贝克汉姆”。昨日上午10时,山东鲁能官方微博账号发布消息正式辟谣:山东鲁能泰山足球

小贝加盟鲁能? 开了国际玩笑

去年底离开了美国大联盟的贝克汉姆,下一站会是中超么?先传言上海申花报价。前晚,一条消息更是引爆眼球:贝克汉姆与山东鲁能草签合同!但是,昨日凌晨,山东鲁能领队刘敬伟郑重否认:这简直是开国际玩笑。明显的炒作,根本没有的事情!
江锐 整理

俱乐部没有与贝克汉姆进行过接触,也没有与其草签合同。

据悉,鲁能的外援引进工作起码要在土耳其拉练之后才能结束,而且俱乐部会及时公布结果。



哈登疲软火箭六连败

星报讯(杨扬) 在昨天进行的NBA常规赛,火箭客场挑战步行者队。尽管阿西克状态极佳砍下20+10的全明星数据,然而哈登手感不佳,火箭最终95:105输给步行者遭遇6连败,创下新的赛季纪录。哈登19投5中只得到17分并有5次失误,林书豪7投4中得到10分,小将贝弗利得到8分3个篮板3次抢断,三项数据均创下个人新高。

周睿羊首夺世界冠军

星报讯(许梅) 1月19日,第一届百灵爱透杯世界围棋公开赛五番棋决赛第3局在贵州开战,结果周睿羊执白250手中盘击败陈耀烨。这样周睿羊以3:0的总比分击败陈耀烨,获得首届百灵爱透杯的冠军。这是周睿羊个人首个世界冠军奖杯,他也成为中国第九位世界冠军。

合肥乒乓球联谊赛收兵

星报讯(记者江锐) 昨日,合肥市“众生杯”乒乓球联谊赛在市总工会乒乓球馆圆满收兵。在代表整体实力的较量中,肥东乒协队战胜肥西乒协队,夺得团体冠军。

本次比赛是落实合肥市四县和市直机关乒乓球爱好者及合肥市乒协2012年度最后一站联谊活动。来自肥东、肥西、长丰、庐江以及合肥之友队、众生队等六支代表队的近100名选手,参加了团体赛和个人赛的角逐。其中,单打比赛由合肥市乒协名誉主席、副主席、特邀副主席和乒协主席、副主席以及承办单位的相关领导参加。